
春日部市立正善小学校

校　長　　大　森　正　樹

　　　４段階での回答

＊ ・・・充分取り組んでいる　よくできている　等

＊ ・・・取り組んでいる　できている　等

　＊ 単位は、％です。

＜4　開かれた学校づくり＞

保護者

　○　学校は、何でも相談しやすい雰囲気だと思いますか。（保）

児  童 5

47 148

・・・あまり取り組んでいない　あまりできていない　等

・・・取り組んでいない　できていない　等
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　○　学校は、先生や友達との生活が楽しくなるような取り組みをしていると思いますか。（保）

　○　学校での毎日の生活は楽しいですか。（児）

　○　「ありがとう」と言うなど先生や友達に感謝と思いやりの心をもって接していますか。（児）

　○　何か困ったことがあった時など、担任の先生や他の先生に相談できますか。（児）

平成　３１年　３月　１日

  保護者　様

　平成３０年度　学校評価アンケート集計結果

　早春の候、保護者の皆様には益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より、本校の教育活動にご理解ご支

援をいただきありがとうございます。

　さて、過日お願いしました「学校評価」の結果が下記の通りまとまりました。本校におきましては、保護者の方による

評価及び児童による評価を実施し、質問文言は多少異なりますが、同じ内容においてアンケートを行い、ぞれぞれの

結果をもとに比較、検討、考察いたしました。また、記述形式でいただきましたご意見も含め今後の教育活動に生かし

ていきたいと考えておりますので、ご理解くださいますようよろしくお願いいたします。アンケートに対しご協力いただ

き、誠にありがとうございました。

＜2　教育環境＞

記

＜1　学校教育目標＞

保護者

　○　学校は、学校教育目標や重点目標をわかりやすく伝えていますか。（保）

児  童

　〇　学校目標（がんばること）を知っていますか。（児）
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保護者

保護者

児  童

1467 28

22 72 6

24 68

33 55

31 67

　○　学校は、教育活動の中で、子どもたちに感謝や思いやりの心を育てるような指導に積極的に取り組んで

　　 　いると思いますか。（保）
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＜3　心の教育＞

児  童

4

186217

24 48 23
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＜5　安心・安全＞

  ○　学校は、災害や不審者、事故などに対応した安全指導に積極的に取り組んでいると思いますか。（保） 

　○　交通事故に気をつけたり、防犯ブザーや笛を身につけたりするなど、いざという時の準備ができていますか。（児）

　○　学校は、あいさつやきちんとした言葉づかいができるような指導に積極的に取り組んでいると思いますか。（保）

　○　先生や友達、地域の人にあいさつや丁寧な言葉づかいができますか。（児）

　○　学校は、体力の向上に対する指導に積極的に取り組んでいると思いますか。（保）

　○　運動をしたり、外遊びをしたり、体力をつける努力をしていますか。（児）
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　○　学校は、確かな学力を身に付けさせるよう様々な取組に積極的に取り組んでいると思いますか。（保）

＜7　あいさつ・言葉づかい＞

＜8　規律ある態度＞

児　童

保護者

＜6　学力向上＞

保護者
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　○　様々な取り組みに進んで参加していますか。（児）

　○　授業がよくわかりますか。（児）

　○　先生に注意されたとき、自分の悪いところを反省し、直すようにしていますか。（児）

　○　給食の準備・食べ方・後片付けの約束事はきちんと守っていますか。（児）
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保護者

児　童

　○　学校は、子ども達の行動や態度に対して、適切に指導していると思いますか。（保）

児　童 1

保護者

保護者

児　童

保護者 1226 61
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児  童

　○　学校は、特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいると思いますか。（保）
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保護者

＜９　健康教育＞

児　童

＜１１　特色ある学校＞

　○　学校は、栄養教育や給食指導等の食育に対する指導に積極的に取り組んでいると思いますか。（保）

児　童

＜１０　体力＞
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〇「４ 開かれた学校づくり」に関するご意見･･･６名〇「４ 開かれた学校づくり」に関するご意見･･･６名〇「４ 開かれた学校づくり」に関するご意見･･･６名〇「４ 開かれた学校づくり」に関するご意見･･･６名

・どの先生も話しやすく、気楽に話せる雰囲気でとても素晴らしいと思っています。

・その都度相談して一緒に考えてくださり、先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。

・子どものことで担任の先生に相談することがありますが、丁寧に対応してくださり感謝しています。

・保護者が先生に対して思うことがあっても、それとなく伝えられる場所がありません。

・子どもの発達のことで担任の先生に相談しにくいことは、どこに相談すればいいのかなと思うことがありまし

た。チラシなどを見て相談に行ったこともありますが、ちょっとした相談を学校でできればいいなと思いまし

た。

〇「５ 安心・安全」に関するご意見・・・３名〇「５ 安心・安全」に関するご意見・・・３名〇「５ 安心・安全」に関するご意見・・・３名〇「５ 安心・安全」に関するご意見・・・３名

・春日部市から事件や事故、不審者などのメールが頻繁にくるので、学校でも子どもたちへ注意喚起の声かけを

していただけるとありがたいです。

・遠足や運動会など天候による延期等のメール配信が、子どもが家を出てから届くことがありました。

〇「６ 学力向上」に関するご意見・・・４名〇「６ 学力向上」に関するご意見・・・４名〇「６ 学力向上」に関するご意見・・・４名〇「６ 学力向上」に関するご意見・・・４名

・補充指導が多く手厚い気がして良いと思うのですが、一方で、もっと進んでやりたい知りたい子たちへの対応

も増すといいなと思います。サマースクールは補講だけでなく、応用も欲しいと思います。

・算数は習熟度別にクラスをわけて授業をして欲しいです。

・勉強でわからない時は、質問しやすくして欲しいです。

○「７ あいさつ・言葉づかい」に関するご意見・・・６名○「７ あいさつ・言葉づかい」に関するご意見・・・６名○「７ あいさつ・言葉づかい」に関するご意見・・・６名○「７ あいさつ・言葉づかい」に関するご意見・・・６名

・登校時、あいさつのできない子が多いと感じます。

・子どもに対する先生の言葉遣いが、ときどきおやっと思うことがあります。

○「８ 規律ある態度」に関するご意見・・・１名○「８ 規律ある態度」に関するご意見・・・１名○「８ 規律ある態度」に関するご意見・・・１名○「８ 規律ある態度」に関するご意見・・・１名

・子どもたちの自転車が、学童側の門の前をふさいでいます。

〇「１１ 特色ある学校」に関するご意見・・・５名〇「１１ 特色ある学校」に関するご意見・・・５名〇「１１ 特色ある学校」に関するご意見・・・５名〇「１１ 特色ある学校」に関するご意見・・・５名

・どんぐりひろい、ドッヂボール、マラソン、給食など、毎日楽しみにしています。楽しいことがいっぱいの正

善小でありますようにと思います。

〇その他のご意見〇その他のご意見〇その他のご意見〇その他のご意見

・熱中症が心配なので、運動会、陸上大会は、スポーツドリンクの持参を許可して欲しいです。運動会で子ども

たちには、テントの設置や日陰で休める時間をつくってあげて欲しいです。

・陸上会やドッヂボール大会等、もう少し練習期間があると良いなと思います。

・掃除がとてもきれいに行き届いていると思います。

・夏になると臭いがひどかったので、トイレ掃除に力を入れていただきたいと思います。

・トイレの掃除は子どもたちの力では、限界になっていると思います。電気や壁の明るさなど、環境整備を今一

度考えていただけたらありがたいです。

・男子トイレを洋室の個室にして欲しいです。

・荷物が多いので、教科書等を学校で保管するようにしてもらえるといいと思います。

　全体的に「４」「３」のご回答をいただいた割合が高く、昨年同様、概ねよい評価をいただいたことに感

謝いたします。ご理解をいただき大変ありがとうございます。

　その中で、「４開かれた学校づくり」においての児童への質問「何か困ったことがあった時など、担任の

先生や他の先生に相談できますか。」に対して「１できていない」または「２あまりできていない」と答え

た児童は、昨年より４％減少しましたが、まだまだ相談できない児童が多いことがわかりました。児童に

とって相談しやすい雰囲気づくりや声かけの充実に向けて、工夫や改善をしていきます。また、「４開かれ

た学校づくり」、「６学力向上」、「８規律ある態度」につきましては、「４充分取り組んでいる」の保護

者様から低い評価のご回答をいただきました。特に「４開かれた学校づくり」につきましては、児童からの

評価も低かったことから、来年度の重点課題として取り組んで参ります。

　自由記述欄におきましては、全てのご意見を記載することができず申し訳ありません。主なご意見として

あげさせていただきました。今年度も特に「児童のあいさつ」に関する内容が多く、「登校時に子どもたち

のあいさつがない」というご意見を大変多くいただきました。チェンジ大作戦の取組等から、校内のあいさ

つはかなり向上していると感じるのですが、朝のあいさつや保護者や地域の方々に対してのあいさつには、

今も課題があることを確認させていただきました。今後一層、改善に向けて取り組んでいきたいと思いま

す。ご家庭でもあいさつの励行や声かけ等のご協力をいただければありがたく存じます。また、施設面につ

いてもご意見が多く、学校での改善が難しいことにつきましては、市や教育委員会と連携しながら、改善に

向けて検討・対応していきます。さらに、教育相談体制についても担任以外と保護者が相談できる機会を設

ける等、改善に向けて検討・対応していきます。

　その他のご意見に対しても、できることについては改善するとともに、アンケート結果を今後の教育活動

に生かしてまいりたいと存じますので、尚一層のご支援ご協力を賜りますようお願い申し上げます。ご協力

をいただき誠にありがとうございました。

＜学校評価結果から＞＜学校評価結果から＞＜学校評価結果から＞＜学校評価結果から＞

＜保護者の方からの主なご意見＞＜保護者の方からの主なご意見＞＜保護者の方からの主なご意見＞＜保護者の方からの主なご意見＞
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